

महिला आरक्षक ने 2 वर्ष के बच्चे के साथ किया चुनाव ड्यूटी



डोंगरगांव (दावा)। अंचल में लोकसभा चुनाव 2024 शांतिपूर्ण सम्पन्न हुआ और 26 अप्रैल को सभी जागरूक मतदाताओं ने अपने मताधिकार का प्रयोग किया। चुनाव ड्यूटी को गंभीरता से लेते हुए कर्मचारी अपने बच्चों के साथ ड्यूटी कर अन्य कर्मचारियों के प्रेरणास्रोत बने। वहीं इस दौरान अनेक बुजुर्गों ने अपनी सजगता का परिचय देते हुए मतदान कर आने वाली पीढ़ी के लिए एक उदाहरण प्रस्तुत किया,

○ नवल जोड़े मतदान करने में नहीं रहे पीछे ○ बुजुर्गों ने मतदान कर अपनी सजगता का परिचय दिया

वहीं अनेक बूढ़ों में नवविवाहित जोड़े भी इस चुनाव पर्व में हिस्सा लिया। शुरुवार को प्रातः 7 बजे से मतदान प्रारंभ होते ही सभी बूढ़ों में बड़ी संख्या में मतदाता जुटे और दोपहर होते होते अधिकांश ने अपने मत का उपयोग कर लिया। इसी क्रम में पहले वोट फिर दूसरा

काम की तर्ज पर भारत निकलते समय दूल्हा बृथ क्रमांक 155 सांगिनकखर में पहले मतदान करने पहुंचा फिर अपने विवाह के लिए वाराणसी में गया। इसी प्रकार किलापारा डोंगरगांव निवासी भूपेन्द्र मेरिया ने वाराणसी के बाद सबसे पहले वोट डालने अपनी धर्मपति के साथ पहुंचे।

वहीं उनकी धर्मपति संख्या ने अपने ग्राम में विदाई के पूर्व वोट डाला। ग्राम विचारपुर नवागांव मतदान केंद्र क्रमांक 154 में काफी बुजुर्ग महिला ने मतदान कर प्रेरणा दी। वहीं इस चुनाव में अनेक चुनाव कर्मी विपरीत परिस्थितियों में भी चुनाव ड्यूटी कर चुनौती को स्वीकार किया, जिसमें माथलडबरी में आरक्षक भूमिका यादव 2 वर्ष की बच्ची के साथ ड्यूटी करते मतदान पर्व में अपनी भूमिका का निर्वहन किया।

विदाई से पहले दूल्हे संग दुल्हन आई वोट डालने

डोंगरगांव (दावा)। अंचल के कबीरमठ नादिया में एक नवविवाहित जोड़े ने वोट डालकर सभी के प्रेरणास्रोत बने। अपने व्यस्ततम समय में दुल्हन ने ससुराल जाने से पहले वोट



○ मेहंदी रची हाथों की उंगली पर सजी अमिट स्याही

○ शादी के जोड़े में पहुंची वोट डालने-दुल्हन ने वोट कर किया प्रेरित

डालने का आग्रह किया, जिसके बाद दुल्हन अपने नवविवाहित दूल्हे के साथ अपने मताधिकार का प्रयोग करने मतदान केंद्र आई। ग्रामीणों ने इस पहल को ऐतिहासिक बताते हुए कहा कि यह गांव में पहला अवसर है, जब कोई दुल्हन शादी के जोड़े में मतदान करने आई। दुल्हन का भाई मुकेश रावटे ने भावुक होकर अपने विचार व्यक्त किए कि तमाम व्यस्तताओं के बाद भी मेरी बहन ने वोट डाला है, यह समाज के हर वर्ग को मतदान के लिए प्रेरित करेगा। मतदान केंद्र में टीम द्वारा उनका सम्मान किया गया। उल्लेखनीय है कि दुल्हन संख्या जिनका विवाह डोंगरगांव नगर के भूपेन्द्र मेरिया के साथ हुआ है।

नवविवाहिता संख्या के वोट पश्चात यह दर्पित डोंगरगांव के बृथ क्रमांक 194 पहुंचा, जहाँ भूपेन्द्र ने वोट किया। वैवाहिक कार्य में अत्यधिक व्यस्तता के बावजूद यह दर्पित अपने वोट को बर्बाद नहीं किया और दोनों सुबह पहले वोटिंग कर समाज में एक अच्छा संदेश दिया है।

भाट समाज ने मतदान में दिखाई उत्साह



राजनांदगांव (दावा)। राव भाट समाज जिला इकाई राजनांदगांव द्वारा वीते दिनों में (वोटर्स) मतदाता जागरूक अभियान चलाया गया था। जिला इकाई अध्यक्ष श्रवण कुमार भाट ने बताया कि लोक सभा चुनाव महापर्व पर राजनांदगांव जिले से अनेक जगह अपने रोजी रोटी कर रहे, निवास कर रहे भाट समाज के लोगों को मतदान करने के लिए बुलाया गया था। समाज के निर्णय का स्वागत करते हुए आज मतदान के दिन पहुंचकर मतदान किया जिसके लिए भाट समाज अध्यक्ष श्रवण कुमार भाट, हुन लाल राव, ललित भाट सहित

पदाधिकारी ने मतदाताओं का आभार व्यक्त किया। खोराटोला में 110 वर्षीय कमला बाई ने मतदान किया। विधानसभा खुज्जी के अंतर्गत आने वाले ग्राम पंचायत गरीपार के आश्रित ग्राम खोरा टोला बृथ क्रमांक 101 में श्रीमती कमला बाई पति स्वर्गीय सावंत राम साहू उम्र 110 वर्ष की महिला ने उत्साहपूर्वक मतदान किया। ग्रामीण अंचलों में आज भी ऐसे महिला एवं पुरुष हैं जो सात्विक भोजन कर आज भी आनंद पूर्वक जीवन यापन कर रहे हैं।

खैरागढ़ घुईखदान गंडई में चुनाव आयोग द्वारा अभिनव पहल : 13 संगवारी, 5 आदर्श, 1 दिव्यांग एवं 1 युवा मतदान केंद्र स्थापित

खैरागढ़ (दावा)। लोकसभा निर्वाचन 2024 को लेकर खैरागढ़ घुईखदान गंडई में चुनाव आयोग अभिनव पहल कर रहा है। आयोग ने कुल 13 संगवारी मतदान केंद्रों की स्थापना की है, जहाँ महिला कर्मचारी मतदान की कमान संभालेंगी। इनमें मतदान केंद्र क्रमांक 149 बधमरा, 193 चंदेरी, 204 कांचीरी, 235 लिमतरा, 259 संडी, 28 पाड़ावाट, 50 गाड़ा घाट, 53 बड़डोला, 228 खैरागढ़, 153 घुईखदान 154 छुईखदान, 74 कोपेभाटा (गंडई), 79 पंडरिया (गंडई) शामिल हैं।



चॉकलेट और आंगनबाड़ी से खिलौना लाकर खेलने की सुविधा सुनिश्चित किया जा रहा है। आदर्श, संगवारी, युवा प्रबंधित एवं दिव्यांग प्रबंधित मतदान केंद्रों में प्रथम 50 मतदाताओं के सम्मान हेतु फूलमाला एवं तिलक की भी व्यवस्था होगी। गर्मी को ध्यान में रखते हुए छाया हेतु टेंट, बैठक व्यवस्था हेतु कुर्सियां, कूलर, पंखा और ठंडा पानी के लिए मटकें सभी मतदान केंद्रों में उपलब्ध रहेंगे। सभी मतदान केंद्रों में प्रकाश व्यवस्था हेतु आवश्यकतानुसार बिजली व्यवस्था सुनिश्चित रहेगी। मतदान केंद्र के सामने प्राणण को गोबर से लिपाई एवं रंगोली भी तैयार कर जाएगी। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी चंद्रकांत वर्मा के मार्गदर्शन में तैयार किए जा रहे सभी मतदान केंद्र इस बार विशेष आकर्षक दिखेंगे।

जिले के सभी मतदान केंद्रों में मतदाताओं के लिए मतदान केंद्र में प्रवेश द्वार तैयार कर लगाया जाएगा। वहीं मतदान के पश्चात मतदाता अपने स्वयं का सेल्फी खींच सकें, इसलिए सभी मतदान केंद्र में सेल्फी जोक की व्यवस्था भी की जा रही है। गर्भवती एवं शिशुवती माताओं के लिए पुथक स्थल चिन्हंकित कर उचित बैठक व्यवस्था एवं छोटे बच्चों के लिए

उपलब्ध रहेंगे। सभी मतदान केंद्रों में प्रकाश व्यवस्था हेतु आवश्यकतानुसार बिजली व्यवस्था सुनिश्चित रहेगी। मतदान केंद्र के सामने प्राणण को गोबर से लिपाई एवं रंगोली भी तैयार कर जाएगी। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी चंद्रकांत वर्मा के मार्गदर्शन में तैयार किए जा रहे सभी मतदान केंद्र इस बार विशेष आकर्षक दिखेंगे।

एक वोट की कीमत समझ बारात जाने से पहले दूल्हे ने किया मतदान



अंबागाढ़ चौकी (दावा)। लोकसभा निर्वाचन अंतर्गत जिला मोहला मानपुर अंबागाढ़ चौकी में विकासखंड मानपुर अंतर्गत औंधी क्षेत्र के ग्राम नेवरावां के मेघनाथ निर्मलकर ने अपनी शादी के दिन बारात जाने से पहले एक जागरूक मतदाता होने का फर्ज निभाया और बृथ क्रमांक 229 बोंडागांव

में वोट डाल कर अपनी बारात में रवाना हुए। इसी प्रकार गुहाटोला निवासी गणेश ने भी अपनी शादी के दिन बारात जाने से पहले अपनी जिम्मेदारी को निभाते हुए बारात जाने से पहले मतदान केंद्र पहुंचकर मतदान किया। इस तरह दोनों दूल्हों ने लोकतंत्र के महापर्व में अपनी सहभागिता सुनिश्चित किये।

जनकल्याण सामाजिक संस्थान ने मतदान में किया सहयोग



राजनांदगांव (दावा)। लोकसभा क्षेत्र में आज लोगों ने अपने मताधिकार का प्रयोग किया। जन कल्याण सामाजिक संस्थान राजनांदगांव द्वारा मतदान केंद्रों में निर्बाध रूप से मतदान और शांत-प्रतिशत मतदान के लिए विभिन्न कार्य किए गए।

पिलाने में सहयोग, लोगों को वोट डालने के लिए प्रेरित, स्वास्थ्य विभाग के स्टाफ के साथ मतदान केंद्र में जनता को जरूरत के हिसाब से मेडिकल सुविधा उपलब्ध कराना, दिव्यांगों को मतदान केंद्र तक ले जाना, बुजुर्गों को मतदान में सहयोग करना, लोगों को धूप में पानी पिलाना, बीएलओ दीदी के साथ में मतदाता पर्वी मिलान में सहयोग जैसी विभिन्न गतिविधियों में माध्यम से लोकतंत्र के महापर्व में अपना सहयोग किया गया।

पदुमतरा में कु. चंचल साहू एवं तिलई में भूषणलाल देवांगन समाज सेवक के ग्राम अध्यक्ष बने



राजनांदगांव (दावा)। समाज सेवक संघ के जिलाध्यक्ष भीमा साहू ने पदुमतरा ग्राम में कु. चंचल साहू एवं तिलई में भूषणलाल देवांगन को ग्राम अध्यक्ष नियुक्त किया है। कु. चंचल साहू अंग्रेजी साहित्य में एम.ए. हैं एवं उन्होने कम्प्यूटर में बेसिक कोर्स किया है। वहीं भूषणलाल देवांगन आई.डी.बी. आई बैंक में कार्यरत हैं। उनकी नियुक्ति पर संघ के अध्यक्ष संजीव सिंघल एवं प्रदेश अध्यक्ष श्रीमति नेमीन देशमुख ने हर्ष व्यक्त किया है। उनकी नियुक्ति पर दुर्ग संभाग अध्यक्ष समाज सेविका इजोिनियर कु. स्वाती देवांगन के.सी.जी. जिले की

अध्यक्ष कु. दिव्या वर्मा, प्रियांशु सिंघल संभाग सचिव खुलेन्द्र साहू जिला सचिव कु. पायल यादव, नगर अध्यक्ष कु. रेवती साहू, गडुला ग्राम अध्यक्ष हर्ष साहू, बोरी अध्यक्ष चंद्रहास देवांगन, राजनांदगांव जिले के महासचिव तारिक ललानी, उपाध्यक्ष कु. निशी धरुव, मुंदगांव की अध्यक्ष श्रीमती सरस्वती वर्मा, नवागांव मुद्रीपार स्टेशन के अध्यक्ष अमित पटेल, सुरगी के अध्यक्ष तामेश्वर साहू, अश्वनी पटेल, ममता मैथिल, गिरीश साहू, रूप कवर, डोंगरगांव की अध्यक्ष रोहिणी पटेल, ठाकुरटोला के अध्यक्ष अभिजीत सरकार, मोती लाल रावटे, घोरदा के अध्यक्ष मनोज भट्टाचार्य, ककरेल के अध्यक्ष महेंद्र बबेल, एवं अन्य ने बधाई दी है।

मतदाताओं को मधुमक्खियों ने किया घायल

अम्बागाढ़ चौकी (दावा)। मोहला मानपुर विधानसभा क्षेत्र के मतदान केंद्र देवरसूर (चौकी) में मतदाताओं को मधुमक्खियों ने घायल कर दिया भरी दोपहरी में 12 बजे के आसपास मत डालने महिला पुरुष कतार में खड़े थे कि स्कूल कैम्पस में छत बना चुके मधुमक्खियों के झुण्ड ने अचानक हमला करने लगा गया जिनसे बचने लोगों को इधर उधर भ्राना पड़ा मतदान दल को भी अपना बचाव करना पड़ा मतदान प्रक्रिया थम सी गई थी केंद्र को बन्द करने की नौबत आ गई थी मधुमक्खियों ने फनीश मण्डवी, देवप्रसाद दुग्गा, मालती सलाम, जलसू बोगा, सुनील ठाकुर, गणपत कोमरे, सुरेज बाई सलाम, निर्मल बोगा, महेंद्र जुरेशिया को काटा है। मधुमक्खियों को मण्डराते रहने के बाद भी 414 महिला व 390 पुरुष ने मतदान किया। यहां बताना लाजिमी होगा कि मतदान केंद्र



शासकीय हाईस्कूल देवरसूर को बनाया गया है, जहाँ एक साल पहले से मधुमक्खियों द्वारा डेरा डाला गया है स्कूली बच्चे विद्या अध्ययन के लिए आते हैं। शुरु है कि बच्चों के साथ कोई अनहोनी नहीं हुआ है। शाला प्रबंधन व विभाग द्वारा मधुमक्खियों को भगाने का प्रयास किया गया है।

भाजपा नेता के साथ अभद्र व्यवहार करने पर जनपद उपाध्यक्ष और साथियों के खिलाफ एफआईआर दर्ज

डोंगरगढ़ (दावा)। लोकसभा चुनाव प्रचार के दौरान कांग्रेस नेता नवाज खान के बाद पुलिस प्रशासन की ओर से नवाज समर्थकों के खिलाफ लगातार कार्रवाई की जा रही है। ताजा मामला जनपद पंचायत डोंगरगढ़ के जनपद उपाध्यक्ष नरेन्द्र वर्मा एवं साथियों पर प्रतिबंधात्मक कार्रवाई का है।



○ नवाज के एक और करीबी पर पुलिस कार्रवाई ○ पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार कर प्रतिबंधात्मक कार्रवाई की

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार, दिनांक 23 अप्रैल को भाजपा का चुनाव प्रसार प्रचार करने वाले पवन जैन के साथ अभद्र व्यवहार करने वाले 03 व्यक्तियों के विरुद्ध एफआईआर दर्ज किया गया। प्रकरण के आरोपी गणों के विरुद्ध त्वरित कार्रवाई करते हुए गिरफ्तार किया गया। तथा शांति भंग एवं संत्रेय अपराध करने की अंदेशा पर 02 आरोपियों के विरुद्ध प्रतिबंधात्मक कार्यवाही की गई।

पवन जैन के साथ ग्राम डुंडेरा के नरेन्द्र वर्मा, भुखन वर्मा एवं नंद किशोर कंवर के द्वारा रास्ता रोकर अश्लील गाली गलौच कर जान से मारने की धमकी देने पर थाना डोंगरगढ़ में अपराध पंजीबद्ध किया गया। प्रकरण में त्वरित कार्यवाही कर आरोपी नरेन्द्र वर्मा, भुखन वर्मा को गिरफ्तार कर जमानत पर छोड़ा गया एवं पुनः चुनाव में शांति भंग एवं संत्रेय अपराध को घटना घटित करने के अंदेशा पर विधिवत प्रतिबंधात्मक कार्यवाही की गई।

मतदान केंद्र की मनोरम झांकियों ने किया मतदाताओं को आकर्षित



खुज्जी (दावा)। अंचल में लोकसभा का चुनाव गत 26 अप्रैल को चाक चौबंद व्यवस्था के साथ सम्पन्न हुआ जिसमें महिला एवं पुरुष मत दाताओं ने अपना कीमती मतदान कर लोकतंत्र के इस महापर्व को सफल बनाने में बहू-चढ़कर भाग लिया, इसी कड़ी में डोंगरगांव विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 76 के विभिन्न मतदान केंद्रों को आदर्श मतदान केंद्र बनाया गया था, आकर्षक। साज सज्जा के साथ मतदाताओं को मतदान के लिए प्रोत्साहित करने के लिए विभिन्न

थीमों को दर्शाया गया था। इसी के तहत डोंगरगांव विकासखंड के ग्राम खुज्जी में भी संगवारी मतदान केंद्र क्रमांक 225 प्राथमिक शाला भवन को भी

बचाने छत्तीसगढ़ की वैवाहिक परम्परा के अनुरूप डरा पाना का मण्डप बनाकर उसमें परां झांपी लगाकर परम्परा को वनमण्डल। राजनांदगांव परिक्षेत्र खुज्जी के द्वारा निर्मित, सेल्फी जोक, प्याऊ घर मशरूम उत्पादन की आकर्षक झांकी भी चर्चा का विषय रहा। मतदाताओं ने भी आदर्श मतदान केंद्र में पहुंचकर मतदान के पूर्व व बाद में भी परिसर लगी झांकियों का आनंद उठाया केंद्रों में मतदान को सफलतापूर्वक निपटाने में विभागीय तौर पर कई कमी नहीं छोड़ी गई।



राजनांदगांव (दावा)। मंडी परिसर में मतदान दल का सफलता पूर्वक मतदान करके वापसी होने पर कलेक्टर संजय अग्रवाल द्वारा स्वागत किया गया।

मतदाताओं ने लोकतंत्र के उत्सव में बढ़-चढ़कर लिया हिस्सा

राजनांदगांव (दावा)। लोकसभा निर्वाचन 2024 के द्वितीय चरण में संसदीय निर्वाचन क्षेत्र क्रमांक 6-राजनांदगांव का मतदान कार्यक्रम शांतिपूर्ण संपन्न हुआ। लोकतंत्र के उत्सव में मतदाताओं ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया। सुबह से ही मतदान केंद्रों में अपने मताधिकार का प्रयोग करने के लिए मतदाताओं की लंबी कतार देखने को मिली।



समाचार लिखे जाने तक प्रायः अर्धरात्रि तक मतदान जारी रहा। शनिवार रात 6 बजे तक 72.93 प्रतिशत मतदान हुआ। शनिवार रात 6 बजे के बाद भी विभिन्न मतदान केंद्रों में बहुत से मतदाता कतार में खड़े हुए हैं। अर्धरात्रि तक मतदान जारी रहेगा।

निर्वाचन क्षेत्र क्रमांक 6-राजनांदगांव अंतर्गत आने वाले विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 71-पंडरिया में 68.30 प्रतिशत, विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 72-कवर्धा में 70.20 प्रतिशत, विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 73-खैरागढ़ में 75.25 प्रतिशत, विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 74-डोंगरगढ़ में 78.23 प्रतिशत, विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 75-राजनांदगांव में 72.48 प्रतिशत, विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 76-डोंगरगढ़ में 73.23 प्रतिशत, विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 77-खुज्जी में 75.22 प्रतिशत, विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 78-मोहला-मानपुर में 75 प्रतिशत मतदान हुआ है।



पुलिस अधीक्षक मोहित गर्ग अपनी पत्नी के साथ पहुंचे मतदान करने

राजनांदगांव (दावा)। पुलिस अधीक्षक मोहित गर्ग ने अपनी पत्नी के साथ गुरुनामक स्कूल स्थित मतदान केंद्र क्रमांक 42 पहुंचकर मतदान किया। पुलिस अधीक्षक ने लोकतंत्र के उत्सव में अपनी सहभागिता निभाते हुए सभी मतदाताओं को अपने मताधिकार का प्रयोग करने की अपील की। उन्होंने बताया कि जिले के सभी मतदान केंद्रों में सुरक्षा व्यवस्था की पर्याप्त व्यवस्था की गई है। उन्होंने नागरिकों से बिना किसी डर व प्रलोभन के अपने मताधिकार का उपयोग करने कहा। इस दौरान पुलिस अधीक्षक श्री मोहित गर्ग ने अपनी पत्नी के साथ मतदान करने के बाद सेल्फी पॉइंट पर सेल्फी लेकर मतदान करने का संदेश दिया।



राजनांदगांव (दावा)। कलेक्टर संजय अग्रवाल एवं एसपी मोहित गर्ग ने लाईन में लगकर किया मतदान।

खूबचंद पारख जी ने मोदीजी का स्नेह पत्र पढ़ कर नवविवाहित को सौंप कर आशीर्वाद दिया



राजनांदगांव (दावा)। लखौली राजीव नगर क्षेत्र के रतन यादव की सुपुत्री सौ का. रोशनी यादव की आज शादी के अवसर पर व प्रथम बार लोकसभा के मतदान के लिए देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी के प्रतिनिधि खूबचंद पारख जी ने मोदीजी का स्नेह पत्र पढ़कर नवविवाहित को सौंप कर आशीर्वाद दिया। साथ ही विवाह में सम्मिलित लगभग 110 लोगों विवाह के कार्यक्रम को रोककर मतदान किया।

असाध्य रोग से ग्रसित महिला द्वारा मतदान करने पर भाजपा नेता ने प्रेरणादायक बताया



राजनांदगांव (दावा)। आज लोकतंत्र का महान पर्व लोकसभा चुनाव का मतदान संपन्न हुआ, जिसमें विभिन्न प्रकार के मामले देखने को मिले। इसी तरह के मामले को भाजपा नेता खूबचंद पारख ने प्रेरणादायक बताया। भाजपा मीडिया सेल द्वारा दी गई जानकारी के अनुसार कुर्सी में बैठी महिला श्रीमती शारदा वैष्णव है जो कि अटलनगर लखौली में रहती है, भाजपा की वरिष्ठ महिला नेत्री है, केसर जैसे असाध्य रोग से जूझ रही है डॉक्टरों ने जवाब दे दिया है डोंगरगढ़ के पास के गांव में आयुर्वेदिक इलाज चल रहा है। देश हित स्वयंम जाकर मतदान किया। भाजपा के चुनाव सह समन्वयक खूबचंद पारख ने उनके निवास में जाकर उनके जन्म और उनके पार्टी के प्रति समर्पण को प्रणाम किया। साथ ही शीघ्र स्वास्थ्य लाभ की कामना करते हुए उन्हें धैर्यवाद दिया।

मतदाता सेल्फी जोन में मतदाताओं में उत्साह रहा

